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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2025. június 23. 

helye: Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Pusztaszeri Kirendeltsége 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendes 

sorszáma: 2025/7 

 
Jelen vannak: 
 Sági Mihály elnök 

Csillag Renáta tag 

Ocskó-Almási Anita polgármester 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 Szeri Mihály Attila tag 

 
Sági Mihály elnök: Köszöntöm a bizottság tagjait. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 
a három fős tagságból kettő fő van jelen, a munkánkat megkezdjük. Köszöntöm polgármester 
asszonyt, jegyző urat és az egyik napirendi pont előadóját, Szabó Sándor urat. Kérdezem a napirendi 
pontokat összeállítókat, hogy más valamire van-e javaslatotok?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nincs.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor a bizottság ezt a 15 napirendi pontot elfogadja azzal a módosítással, hogy 
a mezőőr beszámolója lenne az első, hogy ne várja ki a többit. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
43/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pontok elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága elfogadta az alábbi 
napirendi pontok megtárgyalását: 
 
1.) Beszámoló a mezőőr munkájáról 
2.) Beszámoló a Szent Miklós Katolikus Általános Iskola és Óvoda Pusztaszeri Telephelye munkájáról 
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3.) Beszámoló a Kisteleki Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde Csizmazia György Tagóvodája 
munkájáról 

4.) Beszámoló a háziorvos munkájáról 
5.) Beszámoló a fogorvos munkájáról 
6.) Fogorvos megbízási szerződésének meghosszabbítása 
7.) Beszámoló a védőnő munkájáról 
8.) A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár szakmai tájékoztatója 
9.) Beszámoló a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2024. évi működéséről 
10.) Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 
11.) Köznevelési szerződés a Szeged-Csanádi Egyházmegyével 
12.) A gyermekétkeztetés tervezett térítési díjainak véleményezése 
13.) Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
14.) Rendelet-alkotás a szociális célú tüzelőanyag juttatásáról 
15.) Rendelet-alkotás a köztisztasági tárgyú kiegészítő szabályokról 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
1. napirendi pont: 
Beszámoló a mezőőr munkájáról 
 
Sági Mihály elnök: Sanyi, van-e kiegészíteni valód?  
 
Szabó Sándor mezőőr: Inkább a kérdésekre válaszolok majd.  
 
Sági Mihály elnök: Nincs kérdés?  
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Nem is kérdés, megjegyzés. Többször hallottam már ezt a szót, hogy az utak 
karbantartásába kik vesznek részt. A legnagyobb mezőgazdasági vállalkozó ebbe nem szólítható 
meg?  
 
Szabó Sándor mezőőr: Nem volt jelen, külföldön volt és nem tudott jelen lenni.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: De az biztos, hogy nem zárkózik el előle. Akkor ők nem voltak 
valóban itthon, mikor ezek így zajlottak. Ha egy kis csapadék esne és ősszel bírnánk akkor 
folytatnánk a többit, abban ő is szeretne részt venni. Nincs értelme ilyenkor csinálni, mert csak a 
homokot dúrjuk.  
 
Sági Mihály elnök: Elfogadásra javasoljuk?  
 
Csillag Renáta tag: Igen.  
 
Sági Mihály elnök: Sanyi neked akkor nincsen?  
 
Szabó Sándor mezőőr: Nincsen, köszönöm szépen a lehetőséget, hogy itt lehettem. Testületi 
ülésre nem tudok eljönni, azért a bizottságira próbáltam eljönni.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor csak megkérdezném, ha már oda nem tudsz eljönni, mert ott szerettem 
volna megkérdezni, hogy az arborétumba telepített kútnak a kifolyó része az normál kútkifolyó lesz 
vagy csapos rendszer?  
 
Szabó Sándor mezőőr: Jelenleg csapos rendszerrel van, nem nyomós, egy kerticsap van 
felszerelve. A kerticsapot majd tetszés szerint beljebb visszük, ha fel lesznek állítva a kiülők és annak 
a környékére szeretnénk saját erőből lehetőség szerint bevinni és ott a kiülő környékén lesz a víz is, 
hogy akár ilyen sütögetésre vagy bármire tudják használni, de téli csapos és csapos, hogy télen 
bármikor el tudjuk zárni, ha esetleg olyan probléma merülne fel, ha valaki nyitogatja, nyitva hagyják 
akkor mi a téli csappal el tudjuk zárni.  
 
Sági Mihály elnök: Jó köszönöm szépen. Ennyi lett volna. Most már így elfogadásra javaslom. Aki 
ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
44/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Beszámoló a mezőőr munkájáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a mezőőr 
munkájáról szóló beszámolót a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
2. napirendi pont: 
Beszámoló a Szent Miklós Katolikus Általános Iskola és Óvoda Pusztaszeri Telephelye 
munkájáról 
 
Sági Mihály elnök: Következő az iskola beszámolója. Kérdezni szeretném, hogy egyáltalán testületi 
ülésre lesz?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Szóbeli tájékoztatást személyesen fogunk kapni.  
 
Sági Mihály elnök: Tárgyalásra alkalmasnak találjuk. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
45/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Beszámoló a Szent Miklós Katolikus Általános Iskola és Óvoda Pusztaszeri Telephelye 

munkájáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Szent Miklós 
Katolikus Általános Iskola és Óvoda Pusztaszeri Telephelye munkájáról szóló beszámolót a Képviselő-
testületnek tárgyalásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
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3. napirendi pont: 
Beszámoló a Kisteleki Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde Csizmazia György Tagóvodája 
munkájáról 
 
Sági Mihály elnök: Következő, aminek van beszámolója, az óvoda. Kérdés, kiegészítés?  
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Én elfogadásra javaslom.  
 
Csillag Renáta tag: Én is.  
 
Sági Mihály elnök: A bizottság elfogadásra javasolja. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
46/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Beszámoló a Kisteleki Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde Csizmazia György Tagóvodája 

munkájáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Kisteleki Óvoda, 
Bölcsőde és Mini Bölcsőde Csizmazia György Tagóvodája munkájáról szóló beszámolót a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
4. napirendi pont: 
Beszámoló a háziorvos munkájáról 
 
Sági Mihály elnök: Háziorvos. Kiegészítés?  
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Jelen lesz-e?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nem. 
 
Sági Mihály elnök: Ezt mivel legalább írásos anyag van, elfogadásra javaslom. Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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47/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Beszámoló a háziorvos munkájáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a háziorvos 
munkájáról szóló beszámolót a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
5. napirendi pont: 
Beszámoló a fogorvos munkájáról 
 
Sági Mihály elnök: Fogorvos. Kiegészítés, kérdés? Nincs. Megjegyzésem van, ha tudnék vele 
beszélni megkérdezném tőle, hogy ő mennyire érzékeli azt, hogy a COVID befolyásolja a fogak 
állapotát mert itt arra utal, hogy talán azóta megnőtt a különböző betegek aránya. Elfogadásra 
javaslom. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
48/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Beszámoló a fogorvos munkájáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a fogorvos 
munkájáról szóló beszámolót a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
6. napirendi pont: 
Fogorvos megbízási szerződésének meghosszabbítása 
 
Sági Mihály elnök: És akkor a szerződés?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A szerződésre a szóbeli előterjesztés a szokásos, hogy egy évre 
hosszabbítanánk a szerződést, a doktornő is ezt így elfogadásra kéri.  
 
Sági Mihály elnök: Elfogadásra javasoljuk.  
 
Csillag Renáta tag: Egyébként nincs arra lehetőség, hogy más nem nagyon akar itt praktizálni?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nincs rá jelentkező.  
 
Csillag Renáta tag: Akkor se lenne, ha esetleg ilyen magán praxisba mellékesen is dolgozna itt? 
Szerintem a falunak nagyon nagy része eljár innen magán fogászatba.  
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dr. Jaksa Tibor jegyző: Tudjuk nagyon jól, hogy annak idején így volt. Amikor a Hesz doktor úr 
levéglegelése után sikerült leszerződnünk egy Dr. Ónodi Izabella nevezetű fogorvos nővel. Neki ez 
lett volna benne a biznisz, hogy ő is nyilván a félegyházi magán pacientúráját bővítette. Aztán az 
Izabella rácsodálkozott, hogy az alapellátás ott egy kicsit más az ügyfélkör, mint aki hozzá jár 
maszekba. Elkezdtek megjelenni ezek az érdekes kiírások, hogy hozzál már papírzsebkendőt, mossál 
már fogat előtte meg stb. Aztán meg egy ilyen mondvacsinált indokkal ő eldobta a gyeplőt és akkor 
ő kivonult innen. Azóta voltak jelentkezők, most egy-két éve is volt, ők hülyére akartak venni 
bennünket, hogy ők majd így úgy csinálják ezt a dolgot, de ennek ideje korán sikerült gátját venni. 
Van egyébként reményt keltő kezdeményezések is voltak már, aki tényleg tanulni szeretne meg 
gyakorlatot szeretne szerezni és nem az van, hogy a fogorvosi diplomája mellé apucitól megkapja a 
rendelőt. Annak egy kiváló ugródeszka lenne, de olyan elhanyagolható összegű finanszírozást kapnak 
erre a heti 10 órás rendelési időre, ami a lélekszámból adódóan a NEAK részéről finanszírozásra 
kerülne, hogy ez nyilván nem éri meg.  
 
Csillag Renáta tag: Én helybe gondoltam magán rendelésre, nem úgy, hogy ide-oda el kell 
járogatni, mert én például biztos értékelném hogyha olyan fogorvos lenne itt. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Minden csak pénz kérdése. Van az a pénz, amennyiért eladjuk a rendelőt. 
Ez nem így szokott történni valójában. Itt csak bele kellene ülni, milliókért be van rendezve. 
Alapfelszereltség, de azért nem válik Pusztaszernek a szégyenére. Itt ami van fogászati szék ez nem 
két fillér volt, nyilván nem a csúcskategória, de az alapellátáshoz bőven jó. Ide tényleg csak jönni 
kellene dolgozni.  
 
Sági Mihály elnök: Ez egy praxis, ennek ára van, ha valaki megvenné a községtől és utána az övé 
lenne és aztán ezt ő bármikor áruba bocsájthatná tőlünk függetlenül. Az Izabella asszony annak 
idején nem vitte magával a praxist, megmaradt a praxis. A 10,5 óra hetente, ennek a doktornőnek, 
aki idejár 3 település adja ki, hogy tudjon dolgozni. Csengele Tömörkény és Pusztaszer. A 3 
településen kap annyi finanszírozást, hogy neki durván biztosított a megélhetése. Éves szinten ez a 
4 000 000 forint az ellátása neki erre a 10,5 órára. Ezért nem akarnak idejönni, mert ebből nem 
lehet megélni. Az, akit a jegyző úr is mondott, azok meg csak azért szerették volna, hogy praxis 
legyen, egyáltalán nem is tudták, hogy ki jár majd ide, jár-e ide valaki, kinek a nevében. A 
háziorvosunk is azt mondta, hogy ez így nem működhet. Nagyon nehéz egy ilyen kistelepülésre 
találni. Én mióta képviselő vagyok többször is próbálkoztunk. Azt, amit a jegyző úr mondott azt 
szeretném kiegészíteni, hogy nem azzal kezdik, hogy ez az orvosi rendelő nem felel meg. Igenis az 
alapellátásnak teljesen megfelel, meg vannak elégedve, hisz beruháztunk anno annak idején. 3-4 
testületi ülésen futottunk neki, mikorra végül összejött az az összeg, amibe belekerült a felszerelése 
ennek a fogorvosi rendelőnek. Tizenegynéhány éves képviselőségem alatt nem volt még jobb, mint 
ez. Én elfogadásra javaslom és nem tudok jobbat. Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
49/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Fogorvos megbízási szerződésének meghosszabbítása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja a fogorvos megbízási szerződésének meghosszabbítását további 1 
év időtartamra. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
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7. napirendi pont: 
Beszámoló a védőnő munkájáról 
 
Sági Mihály elnök: Beszámoló a védőnő munkájáról. Kérdés? 
 
Csillag Renáta tag: Nincs.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Jönni fog a védőnő csütörtökön délelőtt, mert még igazából a képviselő-
testület sem találkozott vele.  
 
Sági Mihály elnök: Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
50/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Beszámoló a védőnő munkájáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a védőnő 
munkájáról szóló beszámolót a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
8. napirendi pont: 
A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár szakmai tájékoztatója 
 
Sági Mihály elnök: Somogyi könyvtár. Részetekről kiegészítés?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Azt tudom mondani, hogy én úgy érzem, hogy sokat fordít a könyvtár 
Pusztaszerre. Amikor azt olvasom, hogy könyvet Pusztaszeren nem adtak ki. Elfogadásra javasoljuk? 
Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
51/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár szakmai tájékoztatója 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Somogyi Károly 
Városi és Megyei Könyvtár szakmai tájékoztatóját a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
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Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
9. napirendi pont: 
Beszámoló a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2024. évi működéséről 
 
Sági Mihály elnök: A következő, még ennyi hozzászólásom sincs. Ha valaki fellapozta akkor látja, 
hogy itt bizony a többség uralkodik és a 60% mindig meg van a többi csak azért van ott, hogy részt 
vegyen az üléseken. Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
52/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Beszámoló a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2024. évi működéséről 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás 2024. évi működéséről szóló beszámolót a Képviselő-testületnek 
elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
10. napirendi pont: 
Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 
 
Sági Mihály elnök: Következő polgármester illetménye, szintén elfogadásra javaslom. Aki ezzel 
egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
53/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a polgármester 
illetményének és költségtérítésének megállapítását a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
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Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
11. napirendi pont: 
Köznevelési szerződés a Szeged-Csanádi Egyházmegyével 
 
Sági Mihály elnök: Köznevelési szerződés. Kiegészítés részetekről, aki ebben részt vett?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Kiegészítés képpen én annyit mondanék, hogy mivel a 
tulajdonjog még nem került át ezért érdemes minden képp meg egyébként is. Ezt így jegyző úr 
átírta, módosított rajta. Elküldtük a püspök úrnak is és akkor várjuk az aláírást. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Megjegyzésem ezzel kapcsolatban, hogy nem kellene, hogy megkössük ezt 
a szerződést, nem is vagyunk jogosultak megkötni, de valamilyen szinten meghajlok, hogy addig 
amíg nincs átvezetve a tulajdonjog addig is bebiztosítva érezze magát az egyház, írjunk valamit. 
Meggyőződésem, hogy senki nem olvassa el, ez a köznevelési szerződés be nem megy sehova, ez 
tényleg a kettőnknek a kapcsolatába egy papír.  
 
Sági Mihály elnök: Én végigolvastam én úgy érzem, hogy ha ezt betartjuk, betartatjuk, ha ezt 
aláírják minden olyan dolog leszabályzott benne, hogy nem utasíthat el gyereket és egyéb, én 
biztosítottnak látom én ezért elfogadásra javaslom.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nem ezek a kérdése, ezek az évek együttműködése során is nem volt ezzel 
semmi probléma meg ezután se lesz, csak ennek nem így kellene kinéznie.  
 
Sági Mihály elnök: Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
54/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Köznevelési szerződés a Szeged-Csanádi Egyházmegyével 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a köznevelési 
szerződést a Szeged-Csanádi Egyházmegyével a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
12. napirendi pont: 
A gyermekétkeztetés tervezett térítési díjainak véleményezése 
 
Sági Mihály elnök: A következő egy olyan, amit majdnem minden évben tárgyalunk. Nem tudjuk 
miért adják ide, de meg kell tárgyalni. Én kérdezném, hogy ez elírás, vagy tényleg azt mondja, hogy 
figyelembe véve az új árlistával keresem önöket. 2026 szeptember 1-jével.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Elírás. 2025 szeptember 1-jével, ezt én is észrevettem. Jegyző 
úrral beszéltük is, de abba maradtunk, hogy nem kérünk másikat.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, semmi gond, csak mondom akkor minek tárgyaljuk még most.  
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Csillag Renáta tag: Ez nem az az összeg, amit a szülő fizet ki? Erre még kapják a támogatást?  
 
Ocskó-almási Anita polgármester: Ez egy hosszadalmas procedúrás történet volt.  
 
Sági Mihály elnök: Vegyük kettőbe, van az óvoda, meg van az iskola és a bölcsőde. Az iskolához 
tudomásom szerint az iskolafenntartó gondoskodik. Ha fizetnünk kell, hozzájárulunk az óvoda, 
bölcsőde meg a mini bölcsődéről van szó, tehát az iskoláról nincs szó.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ez úgy működik, hogy van egy normatíva, amit nyilván az 
egyház hív le gyerekenként, illetve egy részét pedig a szülő fizeti. Ez az összeg az össz. Ebbe benne 
van szülő meg a normatíva együtt.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez sem biztos, ebben a formában. Ez az, amit én folyamatosan szajkózok, 
hogy Soós úr nyilván bead ide egy kérelmet, amin rajta van, hogy ő mennyiért tartja a markát, mint 
vállalkozó, aki főz. Ezzel szemben, mögé odamásoltuk a Térségi Intézményi Társulásnak is egy 
szintén véleményezésre előterjesztett dolgát, amiben az derül ki, hogy mennyi az úgy nevezett 
intézményi térítési díj, ami a jogszabály szerint csak a nyersanyag norma lehet az is csak nettóba. 
Ez az intézményi térítési díj. Ez az, amit utána belefoglalnak egy jogszabályba és kész. Hogy ehhez 
képest mit fizet a szülő, az majd kiderül. Azt is hangsúlyozzuk ki, hogy ez egy nyersanyag norma 
nettó. Nincs benne a személyzetnek a munkadíja az energia költség, nincs benne a szállítás meg 
semmi nincs benne. Van egy intézményi térítési díj, amit nem mi állapítunk meg, nem a pusztaszeri 
képviselő-testület állapít meg, hanem majd faramuci módon a kistelekiek, illetve az egyház. Soós úr 
tartja a markát egy bizonyos összegért azt meg mi nem látjuk, hogy valójában a szülők mennyit 
fizetnek be, gyerekek mennyi kaját esznek meg. Mennyi az állami normatíva. Az állami normatíva 
meg a szülők részéről, amit befizetnek térítési díjat ez lefedi-e azt az összeget, amit egyébként a 
Soós úrnak meg kifizet vagy egyház, vagy a társulás.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Az a táblázat alapján azért látható, hogy mi az állami 
normatíva a nyersanyagra.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Szerintem vastagon kifizettetik velünk a különbözetet. Nem mi állapítjuk 
meg, véleményezzük, de egyébként mi vagyunk ott a végén, aki fizet, mint a katonatiszt.  
 
Sági Mihály elnök: Eddig se értettem tizenegynéhány év alatt most se értem.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Megértjük Soós úrnak az igényét, mindenki tudja, hogy infláció van meg 
nem tudom micsoda, igen szeretnénk gondoskodni arról, hogy a pusztaszeri gyerekek itt helyben 
előállított főtt ételt kapjanak kerül, amibe kerül.  
 
Sági Mihály elnök: Azt, hogy a szülők mit fizetnek meg az egyház mit fizet ezt már azt hiszem mi 
nem fogjuk megtudni ez a kettőjük ügye, de biztos, hogy Soós úr meg lesz vele elégedve. Mivel, ha 
elfogadjuk, ha nem úgyis ez fog életbe lépni én elfogadásra javaslom, hisz ebbe mi megint egy kicsi 
pont vagyunk megint csak. Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
55/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: A gyermekétkeztetés tervezett térítési díjainak véleményezése 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a 
gyermekétkeztetés tervezett térítési díjait a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
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13. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 
 
Sági Mihály elnök: Következő napirendi pont, iskolakezdési támogatás. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: A lényeg az, hogy mi ezt átnéztük Henivel, én mondtam, hogy 
szeretném, megnéztük, hogy mennyivel kell kipótolnunk. 2 000 000 forint volt erre betervezve. 
950 000 forinttal kellene úgy mond kiegészíteni az önkormányzatnak ahhoz, hogy nagy vonalakba a 
tavalyi létszámhoz mérten tudjuk biztosítani fejenként ezt a 25 000 forintos iskolakezdési 
támogatást. Én azt gondolom, hogy ennyit azért az önkormányzat minden képpen. 975 000 forint 
lenne az, amennyit az önkormányzatnak hozzá kellene tennie ahhoz, hogy ezt tudjuk adni.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: 119 gyerekkel általános iskolás és középiskolással számoltunk.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Annyi még, hogy a határidőt csökkentettük június 28-től 
gyakorlatilag az évzáró kíséretében megkapnák a szülők a papírt.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Július 14-e a beadási határidő és július 31-ig ki lenne fizetve és akkor 
augusztusban ez egy valós segítség lenne.  
 
Sági Mihály elnök: Én elfogadásra javaslom. Engem az érdekelt volna, hogy néztük, hogy 
beiskolázásra 2 000 000 forint, én 120 személlyel számoltam akkor az már az én számításaim szerint 
se lett volna 25 000 forint elegendő, ezt pótoljuk akkor. Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
56/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a helyi szociális 
ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet a 
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
14. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás a szociális célú tüzelőanyag juttatásáról 
 
Sági Mihály elnök: Következő a rendelet a tüzifáról. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Szociális célú tüzelőanyag, megkaptuk róla egyébként 95 m3-
re kaptunk támogatást, 1 551 000 forint, ha jól emlékszem az összeg. Az a lényeg, hogy ahhoz is 
tennünk kellene. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A kiosztás feltételeit kellene rendeletbe foglalni, ami majd az elszámoláshoz 
kell tudnunk csatolni. Nyilván az alapján nem lehet azért annyira. Megnyugtató módon megint csak 
elbírálni a dolgot, ez megfelel a jogszabályi előírásoknak, egyébként meg úgy döntünk ahogy 
akarunk.  
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Sági Mihály elnök: Lehet, hogy még nem mondtam el, ez polgármesteri hatáskör, de korábban az 
volt, hogy mégis idehozta testületi ülésre, hogy lássuk hátha találunk olyat, meg ne az legyen, hogy 
a polgármester döntött, hanem megbeszéltük. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Igen, de csak ilyen munkaértekezlet jelleggel.  
 
Sági Mihály elnök: Elfogadásra javasoljuk. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
57/2025.(VI.23.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás a szociális célú tüzelőanyag juttatásáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a szociális célú 
tüzelőanyag juttatásáról szóló rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
15. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás a köztisztasági tárgyú kiegészítő szabályokról 
 
Sági Mihály elnök: Utolsó napirendi pont. Szeretném neked mondani, hogy ezzel kapcsolatban 
voltam bent jegyző úrnál és érkeztek be képviselői javaslatok a rendelet-tervezet megváltoztatására. 
Én akkor is elmondtam, hogy az eredetit tárgyaljuk, mert én nem óhajtottam meghívni azt, aki 
módosítani szeretné ezt a rendeletet. Lehetősége lesz majd annak a képviselőnek testületi ülésen, 
ezért azt kérném, hogy erről mondja el a véleményt, ami itt van előttünk, hogy hogyan 
változtassunk. Én úgy fogalmaztam, hogy az eredetit fogom támogatni elfogadásra és a képviselő-
testületi ülésen meg majd az egyéni indítványokat a jogszabály szerint vagy a szabályzat szerint 
ellátjuk. Ettől függetlenül van kérdésem. Az eredetihez nem volt, de mivel a főispán úr kifogásolja 
az avar égetést, ezzel mit fogunk csinálni. Elfogadjuk így ahogy van?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez valóban egy kicsit terjedelmesre sikerült ez a dolog. Nagyon rég 
kínlódtam már ennyit ebbe a dologba, de fel volt adva rendesen a lecke. Igazából amit írok is ebben 
a szöveges előterjesztésben, nem azért eresztettem ennyire bő lére ezt az előterjesztést, hogy 
fárasszam a képviselőket és bizottsági tagokat, hanem lássuk azt, hogy ez magasabb szintű 
jogszabályokba kellő részletezettséggel le vannak szabályozva ezek a tipikus problémák. Az 
önkormányzat ezzel nem mehet szembe, nem ismételheti meg és nagyon kellett keresni azt a 
hézagokat, ahol az önkormányzat úgymond labdába rúg. Fel lehet tenni azt a kérdést is, hogy ha 
már ennyire precízen le van szabályozva minden, akkor ez miért nincs ennek érvény szerezve. Igen, 
én is felteszem a kérdést, hogy hol vannak tipikus módon a rendőrök bizonyos esetekben, de ezen 
lépjünk túl. Szerintem kellő időben kiküldtem a tisztelt képviselő-testületi tagoknak is, illetve 
bevontuk a Hulladékgazdálkodási Főosztályt is, amit a környezet védelméről szóló törvény elő is írja, 
hogy a véleményét ki kell kérnünk a hulladékgazdálkodási főosztálynak, ami a Csongrád-Csanád 
Vármegyei Kormányhivatalnak az egyik főosztálya. Valójában, ha határidőben nem válaszoltak volna, 
illetve ennyit írtak volna amennyit írtak, akkor is azt mondtam volna, hogy köszönjük szépen. Mi 
nem vagyunk kötelesek figyelembe venni az ő véleményüket. Nyilván a hulladékgazdálkodási 
főosztály, aki a természetvédelmi környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási szempontokat hivatott 
érvényre juttatni másképpen nézi ezt a rendelet-tervezetet mint amit mi itt helyben az úgy nevezett 
helyi jogalkotó szeretne látni. Én igazából azzal nem hagynám magamat bezavarni, hogy most a 
hulladékgazdálkodási főosztály mit írt. Köszönjük szépen a véleményüket. Megtisztelve érzem 
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magunkat, hogy egy hét alatt érdemben tényleg vette valaki a fáradságot és alaposan átolvasta nem 
csak a rendelet-tervezetet hanem a hozzá fűzött kommentet is és tényleg látszik, hogy ő ezzel 
foglalkozott és érdemi észrevételeket fogalmazott meg. Szemben bizonyos társ önkormányzatok 
esetében, ahol olyan rendelet-tervezeteket meg elfogadott rendeleteket látok, hogy úgy szar ahogy 
van és ehhez képest tudván tudom, hogy abszolút nem tettek semmit se kifogás tárgyává. Rendkívül 
megtisztelve érzem magamat, köszönöm szépen és akkor pihenj, folytass tovább. Amiről valójában 
ennek a rendeletnek szólnia kellene az, hogy a települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos 
önkormányzati rendeletünk az nincs a továbbiakban. Az a kialakult rendszer, ahogy most például a 
munkástelepiekre, külterületi lakosainkra milyen rendszerben történik az ő háztartási hulladékuknak 
az elszállítása ez az eddigieknek a tovább élése, de ez csak addig fog menni, amíg megy. Ha valaki 
egyszer csak elkezdi a jogszabályt számonkérni mindenkin, akkor ez nem fog a továbbiakban menni. 
Innentől kezdve az önkormányzatnak nem osztottak ebben sem lapot, hogy beleszóljunk, hogy 
hogyan legyen a lakosainknak a szemete elvíve. Egyesek ezt biztosan jobban tudják. Ennyi 
szabályozási lehetőséget kaptunk, hogy a közterület tisztántartásával kapcsolatos szabályokat 
kellene tudnunk valahogy kipótolni, illetve az elhagyott hulladékszállításával kapcsolatos helyi részlet 
szabályokat kellene kidolgoznunk. Nagyon szűk mozgástér, próbáltam megtalálni a magunk útját, 
vagy sikerült vagy nem. Így, hogy a hulladékgazdálkodási főosztály visszaírta, hogy például az 
elhagyott hulladék elszállításával kapcsolatos feladatok esetében mi hatáskört akarunk elvonni. Nem 
akarunk elvonni semmi ilyesmit. Ebből lett az a nyúlfarknyi dolog. Ha akarja csinálni a 
hulladékgazdálkodási főosztály minden munkát, itt van tessék, nyugodtan. Gyakorlatilag csak arra 
redukálódott ez az egész elhagyott hulladékkal kapcsolatos feladat és hatásköre az 
önkormányzatnak, hogy polgármester asszony fogja bejelenteni, ha állami vagy önkormányzati 
tulajdonú területen lesz. Valóban feladta a leckét, hogy mit merjünk beleírni, mit merjek beleírni 
ebbe a rendelet-tervezetbe, hogy hogyan lesz az elhagyott hulladéknak a kezelése megoldva. Örülök 
neki, hogy a hulladékgazdálkodási főosztály ennyire magáénak érzi ezt feladatot. Hála istennek még 
mi nem sűrűn adtuk fel nekik a leckét, hogy itt ezzel kapcsolatban tenni valójuk lett volna, de 
nyugodtan. Nyilván ők a gyomirtó szernek a mellőzését, hogy megtiltsuk a gyomirtó szer használatát 
közterületen ezt ők támogatták, mi meg itt polgármester asszonnyal karöltve arra az álláspontra 
helyezkedtünk, hogy kénytelen-kelletlen, de hadd használjanak már bizonyos esetekben a lakosok 
olyan szert, ami esetleg ér is valamit, illetve az önkormányzat is tudjon élni ezzel a szerrel. Amit a 
hulladékgazdálkodási főosztály még szóvá tett, hogy örülnek neki, hogy az avar és kerti hulladék 
égetéséről szóló rendeletet hatályon kívül helyezzük, de annak nem örülnek, hogy ez megismétlésre 
kerülne az új rendeletben. Arra hivatkoznak, hogy ez egy idejét múlt szabályozás. Igen van erre 
felhatalmazása az önkormányzatnak, hogy tehet ilyen szabályozást, de komposztáló berendezések 
elterjedtsége okán, illetve az ágaprítók okán ők nem tartják ezt indokoltnak, hogy mi engedélyezzünk 
kerti hulladék égetésére időpontokat. Én meg ehhez tettem hozzá, hogy 2017-ben ez kifejezetten a 
katasztrófavédelemnek a szorgalmazására került elfogadásra ez a szabályozás. Majd ahogy a tisztelt 
képviselő-testület dönt, ez érdekelne engem is. Valójában két eldöntendő kérdés adódik, hogy a 
gyomírtó szerrel mi legyen engedjük, ne engedjük. Az avar és kerti hulladék égetését engedjük, ne 
engedjük. A többi része az remélem nem képezi ilyen szinten vita tárgyát. Írásban egy képviselőtől, 
Gábortól érkezett érdemi észrevétel az alap rendelet-tervezettel kapcsolatban. Ott bizonyos 
esetekben nem egészen értettük, hogy mi a mondanivalója Gábornak. Egyébként neki a viszonyulása 
a gyomirtóhoz én tudván tudom, hogy mindig, amikor razziáztunk a faluba és valahol gyomírtó szer 
használatot láttunk, akkor Gábornak volt mindig ez, hogy írjunk egy felszólítót, hogy ezt mellőzze a 
továbbiakban az ingatlan tulajdonos. Ehhez képest én meglepődtem, amikor ő most rákérdez, hogy 
de akkor az önkormányzatra is vonatkozna ez a gyomírtószer használati tilalom? Erre mondom, hogy 
ha mi nem tudunk jó példával elől járni, mint önkormányzat, akkor ne várjuk már el, hogy a lakosaink 
megint csak valahogy eljárjanak.  
 
Csillag Renáta tag: Mennyire gyakori problémák ezek?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Az önkormányzat részéről a padkákat az úton ezzel tudunk 
csak mit csinálni. Nyilván van, aki a járdánál használ ilyet.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez tipikusan úgy fordult elő, hogy a kerítéstől az út széléig az árokpart meg 
a zöld terület le volt gyomírtózva gyakorlatilag kiégett az egész terület. Nyilván a járda résekben 
feltörő gaz máshogy nem kezelhető. Az útpadka ezek szerint máshogy nem kezelhető. Magán 
tulajdonú ingatlannál igazából majdnem, hogy az volt, hogy a lustaság, hogy nem akarták 
előugrasztani a fűnyírót, hanem ez így egyszerűbb.  
 
Sági Mihály elnök: Ez a vegyszerezés kérdése azért volt benne igazság. Bejött a kedves lakó, hogy 
beomlik neki a vízelvezető árok. Azért omlott be neki a vízelvezető árok, az árok azért az csak 
valamilyen úton módon az önkormányzat feladata kell, hogy legyen, mert ő a gyönyörű szépen 
betarackosodott részt, ez olyan árokról van szó, amelyik 60 cm, a falu vége felé van és hát ő már 
ezzel mit csináljon. Gábor ezekre a kérdésekre mondta azt, hogy nem szabad gyomírtani, mert 
homokos terület, ha nem fogja semmi. Aztán ki járda lapozták neki mert egyébként beomlott volna 
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az árok. Van benne igazság, hogy kinek mikor, hol szabad. Az, hogy mindent kiégetünk a gyomírtó 
szerrel, az árok oldalát is. Pusztaszer ez egy homokos terület azonnal ilyen időben omlik befelé, 
aztán mehetnek a közmunkások kilapátolni.  
 
Csillag Renáta tag: Ezt nem fogja megakadályozni semmilyen rendelet sem, ha le akarja 
gyomírtan.  
 
Sági Mihály elnök: Én a rendelet-tervezetet úgy javaslom elfogadni, ahogy van. Az égetéshez 
viszont találtam egy olyan pontot, amiben talán igazat adok a főosztálynak egy icipicit, amikor azzal 
indokolja, hogy ez nekünk miért nem jutott eszünkbe. Napjainkban a kerti égetés feleleges levegő 
szennyezést okoz, a szomszéd vitákat is gerjeszti. Szél és esőmentes időben kedd és péntek délután 
az emberek nagyobb része inkább élvezi a kertjét. Itt én a péntekre térek vissza, igen már péntek 
délután vannak, akik kerti partikat rendeznek. Lehet, hogy a péntek délutánt hétfőre kellene 
módosítani. Én égetem az avart a szomszédba meg már kerti partit csinálnak. A két napot tartsuk 
be, de ezt majd testületi ülésen eldöntjük.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Célszerűbb kedd csütörtökre, minthogy hétfő keddre. 
 
Csillag Renáta tag: Gondolom a péntek azért volt, mert valaki dolgozik is.  
 
Sági Mihály elnök: Miért jelöltünk két napot. Akkor hogyha pénteken esik az eső, fúj a szél nagyon, 
nem tudod elégetni akkor legyen egy másik nap is rá. Én a péntek helyett talán ebben egyetértek a 
hulladékgazdálkodással, hogy ne pénteken legyen. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ők azt mondták, hogy egyáltalán ne legyen.  
 
Sági Mihály elnök: Eredetiben javaslom elfogadni.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Az eredeti alatt melyik verziót érted? Amit én kiküldtem most úgymond 
végleges verziónak szánva.  
 
Sági Mihály elnök: Igen, én azt javaslom elfogadni.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A hulladékgazdálkodási főosztály észrevételére gyakorlatilag annyi dolog 
történt, hogy a 4. §-ban ők még a 4. § (6) bekezdésre hivatkoznak, de gyakorlatilag így, hogy a 
gyomirtózást kivettük 5. § lett belőle, hogy a polgármesterrel történő megállapodás hiányában a 
közterület építési vagy tüzelőanyag ideiglenes tárolására legfeljebb 5 nap időtartamban vehető 
igénybe. Ez most így szól. Az alap változatban benne volt például az építési törmelék ideiglenes 
tárolása. Erre mondta a hulladékgazdálkodási főosztály, hogy nem lehet csak a magasabb szintű 
jogszabályoknak megfelelően. Az elhagyott hulladék felszámolásából csak ez a két bekezdésnyi 
maradt. Az avar és a kerti hulladék pedig mindenestől átemelésre került. Gábornak is felvetése volt 
például a kerti hulladék égetésre visszatérve, hogy kül és belterület egyaránt. Hát igen. Mi alapján 
tennénk különbséget a külterületi meg a belterületi lakos között.  
 
Csillag Renáta tag: Ki fogja azt észre venni a külterületi lakosnál például?  
 
Sági Mihály elnök: Ennek az az alapelve, hogy azon a napon amikor be lesz majd jelentve, hogy 
mikor égethetünk Pusztaszeren, akkor, ha a tűzfigyelő szolgálat azt jelzi, hogy Pusztaszer felett 
valami halvány füst van, nem jönnek mindjárt. Ha hétköznap füst van, akkor meg jönnek azonnal.  
 
Sági Mihály elnök: Ezt a jegyző úr szerinti végleges verziót javaslom elfogadni. Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 

Sorszám Tárgy Határidő 
43/2025.(VI.23.)EB. határozat Napirendi pontok elfogadása azonnal 
44/2025.(VI.23.)EB. határozat Beszámoló a mezőőr munkájáról azonnal 
45/2025.(VI.23.)EB. határozat Beszámoló a Szent Miklós Katolikus Általános 

Iskola és Óvoda Pusztaszeri Telephelye 
munkájáról 

azonnal 

46/2025.(VI.23.)EB. határozat Beszámoló a Kisteleki Óvoda, Bölcsőde és Mini 
Bölcsőde Csizmazia György Tagóvodája 
munkájáról 

azonnal 

47/2025.(VI.23.)EB. határozat Beszámoló a háziorvos munkájáról azonnal 
48/2025.(VI.23.)EB. határozat Beszámoló a fogorvos munkájáról azonnal 
49/2025.(VI.23.)EB. határozat Fogorvos megbízási szerződésének 

meghosszabbítása 
azonnal 

50/2025.(VI.23.)EB. határozat Beszámoló a védőnő munkájáról azonnal 
51/2025.(VI.23.)EB. határozat A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár 

szakmai tájékoztatója 
azonnal 

52/2025.(VI.23.)EB. határozat Beszámoló a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás 2024. évi 
működéséről 

azonnal 

53/2025.(VI.23.)EB. határozat Polgármester illetményének és 
költségtérítésének megállapítása 

azonnal 

54/2025.(VI.23.)EB. határozat Köznevelési szerződés a Szeged-Csanádi 
Egyházmegyével 

azonnal 

55/2025.(VI.23.)EB. határozat A gyermekétkeztetés tervezett térítési díjainak 
véleményezése 

azonnal 

56/2025.(VI.23.)EB. határozat Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról 
szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

azonnal 

57/2025.(VI.23.)EB. határozat Rendelet-alkotás a szociális célú tüzelőanyag 
juttatásáról 

azonnal 

58/2025.(VI.23.)EB. határozat Rendelet-alkotás a köztisztasági tárgyú 
kiegészítő szabályokról 

azonnal 

 






